五年级数学上册期末试卷
 

一、神机妙算（32分）

1、直接写出计算结果（8分）

  100×7.8＝      0.9×0.7＝       0.25×8=       1.4×0.5＝

   11÷100 =       6.5÷1.3＝       2.87-0.7＝      0.31÷0.01＝

2、笔算，并验算（6分）

 （1）1.06×4.5                       （2）43.5÷0. 29

 

 

 

3、下面各题，怎样简便就怎样计算。（12分）

   （1）0.75×2. 5×0.4              （2）3.74×8.3＋1.7×3.74

 

 

 

（3）2.16×0.8÷0.27             （4）（34.7-17.5）×（0. 54÷0.9）

 

 

4、解方程（6分）

  （1）5－4.2＝6.3    （2）÷1.2＝4.8    （3）6 ＋1.6 ＝30.4

 

 

 

二、想一想，填一填（第5、6、7、8小题各2分，其余每空1分，共25分）

1、80平方厘米=（        ）平方分米  0.43公顷=（        ）平方米

2、3.666…是（        ）小数，用简便写法记作（         ），保留两位小数约是（           ）。

3、根据32×43＝1376，可以写出3.2×43=（     ），0.32×4.3=（    ），

  1376÷32=（       ），137.6÷4.3＝（       ）。

4、在○里填上“＞”、“＜”或“=”。

    5.81 ○5.8    12.7÷0.89 ○12.7    8.5÷0.01 ○ 8.5×10

    2.4÷2.4 ○1   15.86×0.99 ○15.86   29.4×4.3 ○ 294×0.43

5、王老师买30枝钢笔做奖品，共用去元，每枝钢笔的价钱是（     ）元。

  （用含字母的式子表示）

6、水果店运来200千克荔枝，卖出2筐，每筐千克，还剩（           ）

千克。（用含字母的式子表示）

7、下图（单位：厘米）中平行四边形的面积是（      ）平方厘米。

8、一个三角形的底是18分米，高是底的一半，它的面积是（    ）平方分米。

9、张师傅打保龄球，投球5次得分如下：8、9、10、10、6。张师傅得分的中位数是（          ），平均得分是（        ）。

三、辨明是非（认为对的打“√”，错的打“×”，5分）

1、3.6÷1.7的商是2，余数是0.2。 （    ）

2、一个因数扩大到它的10倍，另一个因数缩小到它的，积不变。（   ）

3、 =2是方程5+3.5×4=24的解。（   ）

4、50.4×1.9－1.8=50.4×0.1=5.04      （    ）

5、在“1—7”7张数字卡中任意抽出一张，抽到单数和抽到双数的可能性相同。

（    ）

四、择优录用（把正确的答案序号填进括号里，10分）

1、下面各式中，商最大的是（    ）。

   A、8.2÷0.1     B、8.2÷0.01      C、8.2÷0.001

2、如下图，两平行线之间还能画出（    ）个与三角形ABC等底等高的三角形。

A、1     B、2    C、4     D、无数
[image: image1.jpg]



3、在一个不透明的盒子里放有8个球，其中有3个红球，5个白球。从中任意取出一个球，正好是红球的可能性是（    ）。

     A、     B、      C、      D、

4、一个长方形的长是a厘米，宽比长短2厘米，这个长方形的周长是（  ）。

    A、a＋a＋2   B、（a＋a-2）×2   C、a＋a-2   D、（a＋a＋2）×2

5、从下面观察左下图，看到的图形是（    ）。
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五、计算下面图形阴影部分的面积。（5分）
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六、解决问题（5+6+6+6，共23分）

1、美心蛋糕房特制一种生日蛋糕，每个需要0.64千克面粉。李师傅领了12千克面粉做蛋糕，他最多可以做几个这样的生日蛋糕？

 

 

 

2、一个玩具厂做一个毛绒兔原来需要4.5元的材料。后来改进了制作方法，每个只需4.2元的材料。原来准备做280个毛绒兔的材料，现在可以做多少个？

 

 

3、五年级学生比四年级学生多100人，五年级学生人数是四年级学生人数的1.4倍。四、五年级各有学生多少人？（列方程解答）

 

 

 

4、一块菜地的形状如下图，如果每平方米收青菜4.5千克，那么这块菜地一共可以收青菜多少千克？
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